Wäkebb
Protokoll des Treffens vom 11. März 2014
Im Pajara Negro (Bahnhof Dieburg)
Beginn: 
20:10 Uhr

Ende:

21:30 Uhr

Anwesend:
Nina, Manu, Ina, Talíah, Gunnar, Katja, Susanne, Sascha, Nadine, Moni, Birgit, Heike, Anja, Serena (AW)
[AW = „Alt-Wäkobb“]
Entschuldigt:
Rebecca, Markus, Margot, Detlef, Günter.
Es waren alle Orden da.
Das Protokoll wird von Gunnar geschrieben.

TOP 1 – Nachbetrachtung Kampagne 2013/2014
Es gibt keine negativen Stimmen. Die Zusammenarbeit beim Kostüm und Wagenbau wird von allen gelobt. Ein ganz besonderer Dank gilt Prinzessin Svenja I., die sich finanziell stark am Heringsessen und den Getränken am Rosenmontag beteiligt hatte. Die Wäkebb danken ihr mit einem dreifach-donnerndem „Dibborsch Äla“.
Gunnar merkt an, dass die Wagenbegleiter durch die vor den Wäkebb laufenden Delis mehrfach vor Probleme gestellt wurden, da sich diese weit zurück fallen ließen und mitten auf der Straße bzw. Zugstrecke Schwätzchen hielten. Darauf angesprochen, wurde mit einem „Haltet einfach mehr Abstand“ geantwortet. Die Gruppe schlägt vor, dass Gunnar die Delis direkt hierauf anspricht, da man dies umgekehrt auch erwarten würde.

TOP 2 – Sommerfest
Nina weist darauf hin, dass Hofmarschall Hans-Friedrich Busch („HaFriBu“) wegen der zugelassenen Erstürmung des Prinzenpaar-Wagens von den anderen Hofmarschällen zu einem Grillfest verurteilt wurde. Da HaFriBu den Spaß nach anfänglichem Zögern mitgemacht hatte, schlägt Nina vor, dass er mit den anderen Hofmarschällen zum Wäkobb-Grillfest läuft und mit den Wäkebb feiert. Das Prinzenpaar ließ durchblicken, dass es nicht am Grillfest mitmachen möchte.
Heike schlägt vor, das Grillen und den Ausflug in diesem Jahr zu kombinieren. Man könnte z.B. bei Ihr zu Hause grillen. Bei dieser Gelegenheit soll auch das Foto mit den Alt-Wäkebb anlässlich des Jubiläumsjahres gemacht werden. Die Details werden beim nächsten Treffen besprochen.

TOP 10 – Sonstiges
Das nächste reguläre Treffen findet am 08. Februar 2014 um 20:00 Uhr in der Römerhalle (1. OG) statt. 

Die aktuelle Adressliste sowie alle Protokolle und Termine sind auch auf der Homepage www.wäkebb.de (ja, tatsächlich mit ä) im internen Bereich eingestellt. Die Zugangsdaten lauten:

Startseite:
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   Passwort

Eastwood
Für die Richtigkeit des Protokolls

Dieburg, den 01. April 2014
Gunnar Knöß
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