Wäkebb
Protokoll des Treffens vom 11. Dezember 2012
in der Stoawäjer Stubb
Beginn: 
18:00 Uhr

Ende:

22:00 Uhr

Anwesend:
Claudia, Chris, Katja, Michelle, Rebecca, Moni, Gunnar, Talíah, Margot, Detlef, Heike, Nadine, Anja, Sven, Sandra, Günter, Michael
Entschuldigt:
Familie Rohr, Nina und Susanne
Es waren alle Orden da.
Das Protokoll wird von Gunnar geschrieben.

TOP 1 – Lichterkette
Moni hat statt der acht bestellten Lichterketten nur noch sieben Stück bekommen. Somit stehen abzüglich Monis Lichterkette sechs Stück zur Verfügung. Katja verzichtet auf eine, so dass die restlichen Bestellungen wie im letzten Protokoll beliefert werden können. 
Top 2 – Kostüm
Die Bommel werden erst in der 2. KW 2013 beim Kaufhaus Enders lieferbar sein.
TOP 3 –Wurfgeschosse
Der Einkauf soll von der AG Wurfgeschosse Mitte Januar 2013 erfolgen und sich farblich/genüsslich an dem diesjährigen Motto mit dem Schwerpunkt „Schnee und Eis“ orientieren. Der Kostenrahmen wurde mit 150,- € (somit ca. 5,- € pro Wäkobb) festgelegt. Gunnar stimmt sich mit Katja und Nadine wegen der Fahrt ab.
[Anmerkung: Gunnar war am 04.01.2013 in der Metro. Es lagen noch keine Karnevalsartikel bereit.]
TOP 4 – Wagenbau 
Die Anwesenden sind sich einig, dass der Wagenbau in diesem Jahr wegen des höheren Aufwandes frühzeitig erfolgen muss und wahrscheinlich zwei Wochenenden nicht ausreichen werden. 
Chris wird in diesem Jahr ein Funkmikro benutzen und selbst mitlaufen. Hierdurch entfällt der vorgesehene Platz auf dem Wagen. Die Technik kann verdeckt untergebracht werden, solange er Zugriff auf das Mischpult und das Handy mit der Musik hat.

TOP 5 – Sitzungsgarderobe
Die Entscheidung über die Garderobe zur Fastnachtssitzung am 19.01.2013 wird beim nächsten Gruppentreffen am 08.01.2013 getroffen. Die Tendenzen gehen zu Zebra oder Hutmacher (wobei es hinsichtlich des Zebrahutes einige Bedenken der anwesenden Wäkebb gibt).
TOP 6 – Glückstalermarkt
Die Wäkebb treffen sich (wer will) am 14.12.2012 um 19:00 Uhr auf dem Glückstalermarkt.
TOP 7 – Äla-Nacht
Chris bittet um umgehende Information, wer bei der Äla-Nacht am Fastnacht-Sonntag mitgehen möchte. Fest zugesagt haben Claudia, Chris, Heike (2x), Detlef und Margot.
TOP 8 – Hessentag 2013
Der Hessentag 2013 findet in Kassel statt. Es werden wieder Gruppen aus den verschiedenen hessischen Landkreisen gesucht. Chris meldet die Wäkebb fristwahrend an.
TOP 9 – Fastnachtsdienstag nach dem Umzug
Der Abschluss wird wie in 2012 wieder in der Stoawäjer Stubb stattfinden.
TOP 10 – Altweiberfastnacht
Es wurden 12 Personen für die Veranstaltung in der Stoawäjer Stubb angemeldet.

TOP 11 – Verschiedenes

Die Familien Kolligs und Hüttig entschuldigen sich für das nächste Gruppentreffen.
Da das reguläre Februartreffen auf Fastnachtsdienstag fallen würde, wäre das Januartreffen das letzte reguläre Fastnachtstreffen vor dem Fastnachtsumzug. Es wird daher erneut ein außerordentliches Gruppentreffen angeregt. Die Entscheidung wird beim Januartreffen getroffen
Die aktuelle Adressliste sowie alle Protokolle und Termine sind auch auf der Homepage www.wäkebb.de (ja, tatsächlich mit ä) im internen Bereich eingestellt. Die Zugangsdaten lauten:
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Für die Richtigkeit des Protokolls

Dieburg, den 07. Januar 2013
Gunnar Knöß
